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Posudek 
 
Volba tématu 
Autorka  přistupuje k zadanému tématu dle svých možností , nesporně na současných 
metodických základech  a současných možnostech vědeckého zpracování .  
Aktuálnost tématu je nesporná , psychické napětí na odd. ARO a JIP je známé , málo odborně 
zkoumané , působí na obě strany možného konfliktu, tj. jak personál , tak i pacienty. 
Téma bylo správně pojednáno dotazníkovou metodou, která byla brilantně statisticky 
zpracována. 
V české literatuře se jedná o originální práci na odd. JIP a ARO . Šikana na dětech, šikana 
v rodině , školní šikana a další obdobná témata jsou již publikována. Pokud se jedná o práce 
zahraniční nesporně je nutné uvést práci prof. MUDr. Volavky . 
 
 
 
 
Formální zpracování práce 
Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní závěrečných prací 
(Opatření děkana č. 10/2010) 
Stylistická úroveň práce je dobrá.  
 
 
 
Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 
 
Práce rozvíjí aktuální téma agrese ve společnosti , zabývá se vztahem personálu a pacientů 
na specializovaném odd. JIP a ARO . Vychází z dotazníkového hodnocení na různých 



fakultních nemocnicích v Praze . Má všechny parametry vědecké práce, tj. metodiku, 
statistické zhodnocení , diskusi, závěr , dopady, praktickou použitelnost . Práci by bylo snad 
možné vytknout chybění konkrétních příkladů  agrese, uvedení stupňů agrese podle různých 
škál ( Vondráček, Volavka, Raboch ), dále vzhledem k jednoduchému metodickému postupu 
relativně malé počty dotazníků . Nesporně však práce má řadu výstupů. tj. upozornění na 
dané téma , prevence ve smyslu edukace pracovníků uvedených odděleních apod.  
 Práce je velmi pečlivě vypracovaná. 
 
Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci v plném rozsahu  
 
Recenzent doporučuje práci  k obhajobě 
 
 
Práci klasifikuji stupněm velmi dobře 
   
Otázky a připomínky k obhajobě práce  
V práci recenzent nenašel jeden ze základních návodů prevence agrese tj. včasné vyšetření 
pacienta psychiatrem a  nebo alespoň zvážení možnosti použití psychofarmak . 
 
 V dotazníku chybí otázka zda byl pacient vyšetřen psychiatrem . 
Uveďte konkrétně  nejtěžší a  nejlehčí případ agrese vámi zpracovávané .  
 
 
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 2011-09-05                                    Doc.MUDr.Karel Hynek, CSc. 


